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Új lelkészünk hivatalos beiktatása  
 

November 10-én, Rákoskerten ünnepi istentisztelet 
keretében beiktatták Antal Mariann református lel-
készt a Rákoskerti Mennybemenetel Templom első 
lelkipásztorát. A szertartás előtt Demeter Gitta, a 
Mennybemenetel Templom főgondnoka méltatta 
Nagytiszteletű Antal Mariannt: 

 

Nagy öröm és megtiszteltetés számomra, hogy az 
újonnan induló rákoskerti gyülekezet életének fontos 
mérföldköveinél jelen lehetek. Az egyik ilyen fontos 
állomás volt 2024. január elseje, amikor gyülekeze-
tünk Budapest-Rákoskerti Missziói Egyházközség né-
ven önálló jogi személlyé vált. Együtt csodálhatjuk 
azóta Isten munkáját, amit gyülekezetünkben végez: 
ahogy hétről-hétre egyre gyarapodik közösségünk, és 
jelen pillanatban, a választói névjegyzék alapján hiva-
talosan is 140 főt számlál. És máris előttünk áll a kö-
vetkező közös cél, hogy hamarosan anyaegyházköz-
séggé váljunk. Hálás vagyok Istennek, hogy egy ilyen 
tevékeny gyülekezethez tartozhatok, és hogy presbiter 
testvéreim a főgondnoki tisztség betöltésével megbíz-
tak. Öröm a közös munka ilyen szeretettel teli közös-
ségben. 

A sok közös alkalom, istentiszteletek, bibliaórák, 
csendes hétvégék, kulturális események, és az imádsá-
gos háttér meghozta gyümölcsét, mert a Dunamelléki 
Református Egyházkerület és a Budapest-Északi Egy-
házmegye által kijelölt lelkészünket a mai napon beik-
tatjuk hivatalába. Ezen az ünnepi alkalmon hálás szív-
vel köszönöm Istennek, hogy Antal Mariannt élete 
útján hozzánk vezette, és a gyülekezet-építés feladatát 
rá bízta. Jézus mondta: „Jöjjetek énhozzám mindnyá-
jan, akik fáradtak vagytok és terheitek vannak és én 
megnyugtatlak titeket”. A megérkezéseinknek egy 
közösségbe vasárnap vagy bármilyen más alkalomra, 
ezt az üzenetet kell tükröznie. Ez a (meg)maradás fel-
tétele. Mariann közvetlenségével, Krisztusra mutatásá-
val, Jézus szelíd, szerető arcának megmutatásával kül-
detést teljesít. Ez a küldetés: Krisztus egyházának épí-
tése. Esetünkben a Rákoskerti gyülekezet építése. Az 
építés, építkezés mindig nehéz, fáradságos munka, de 
áldásokat rejt magában. Ez a cél: Isten áldásának to-
vábbadása. „Érezzétek és lássátok meg, hogy jó az 
Úr!” – azt gondolom, ez az ige egész eddigi közöttünk  

végzett szolgálatának a lényege. Ehhez adjon az Úr 
Isten naponként erőt, szüntelen hitet, türelmet, békes-
séget! Kérem Isten áldását újonnan beiktatott lelké-
szünk életére és családjára, a gyülekezetre, és a ránk 
váró közös munkára! 

A beiktatást Szloboda József esperes végezte, 
majd a jelen lévő palástos lelkészek megáldották helyi 
lelkészünket. 

Köszöntőket hallhattunk Hatvani Zoltán önkor-
mányzati képviselőtől, Szelepcsényi Sándortól, a Rá-
koskerti Polgári Kör elnökétől. Köszöntőt mondott 
még Dr. Péter István a kolozsvári Babes-Bolyai Tudo-
mányegyetem Tanárképző és Zeneművészeti Intézet 
igazgatója, Sajgó Gáborné - a Sajgó Családi pincészet 
és Tolcsva-Bor Kft. ügyvezetője, tulajdonosa, Földesi-
né Kántor Mária - a Borsod-Gömöri Református Egy-
házmegyéből, majd Kiss László népzenész, énekes 
előadása következett. 

A szeretetvendégség előtt Antal Mariann refor-
mátus lelkész osztotta meg gondolatait. 

„Érezzétek és lássátok meg, hogy jó az Úr! Bol-
dog az az ember, aki ő benne bízik.” 

Zsoltárok könyve 34,9 

Minden kedves olvasónknak áldott, békés Karácsonyt  
és sikerekben gazdag, boldog új esztendőt kívánunk! 

http://www.google.hu/imgres?q=christmas&hl=hu&client=firefox-a&hs=bMd&sa=X&rls=org.mozilla:hu:official&biw=1035&bih=733&tbs=itp:lineart&tbm=isch&prmd=imvns&tbnid=fHzxF7l2BdAwzM:&imgrefurl=http://www.picgifs.com/coloring-pages/christmas-candle/&docid=7TKI
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Megemlékezés Makovecz Imre halálának 
13. évfordulóján, 2024. szeptember 27-én 

 

A program egyik szónoka volt Vidáné Válóczi 
Éva a Rákoskerti Templom Alapítvány kuratóriumi 
tagja, aki, miután a reformátusok, evangélikusok, ró-
mai- és görög katolikusok szokásos köszöntésével 
üdvözölte a jelenlévőket a következő nagyhatású be-
szédet mondta: 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 
Szeretettel köszöntök minden kedves vendéget a 

Rákoskerti Templom Alapítvány nevében, Makovecz 
Imre, templomunk tervezője, Kossuth- és Ybl Miklós
-díjas építész, a magyar organikus építészet megte-
remtője, a Magyar Művészeti Akadémia alapítója és 
örökös tiszteletbeli elnöke halálának 13. évfordulóján 
szervezett megemlékezésen.  

Szomorú szívvel állok most itt, mert az előző ren-
dezvényeinken a köszöntőt eddig mindig Janikné 
Megyery Rita, alapítványunk elnöke, a rákoskerti 
templomépítés elindítója és fáradhatatlan motorja 
mondta el. Közel két hónapja történt halálával nagy 
űrt hagyott maga után. 

Az évek során, elhunyt alapítványunk másik két 
oszlopos tagja is, Árvay Ferencné Marika, aki alapító 
tagja, és Dr. Mándli József, aki hosszú évekig az ala-
pítványunk képviselője volt. 

A Rákoskerti Templom Alapítvány mögött hosz-
szú, küzdelmes évek vannak. 

Alapítványunk Janikné Megyery Rita vezetésével 
több, mint 20 éve aláírásgyűjtés formájában felmérte 
a rákoskertiek igényét egy ökumenikus templomra, 
majd látva a közakaratot, ami egyezett az alapítók 
elképzeléseivel, elindultunk a hosszú úton.  

Telek átminősítés, egyházakkal való egyeztetés, 
majd az egyházak kihátrálása. - és ha álmodunk, hát 
álmodjunk olyan nagyot, ami a céljainkat erősíti - 
Makovecz Imre megkeresése.  

Azután jöttek a tervek forró hangulatú megbeszé-
lései, amikor is a sokadik átdolgozás kérés után a 
Mester megelégelte a folyamatos változtatásokat és 
egyik alkalommal haragosan azt mondta: „Nem fog 
Rákoskerten Makovecz templom épülni, keressenek 
egy olyan építészt, aki hajlandó olyan templomot ter-
vezni amilyet Önök kérnek.” 

A megbeszélés után Rita ott maradt, és a Mester 
meghallgatta a könnyek között esdeklő anya kérését. 
Pár nap után az alábbi tartalmú emailt küldte elnö-
künknek. 

„Rendben van, még egyszer és utoljára átdolgo-
zom, de csak Ön miatt!!” 

Rita részéről micsoda elszántság, akaraterő, mi-
csoda alázat - Makovecz Imre részéről pedig micsoda 
emberség, a kemény, határozott külső mögött micso-
da szív az, ami ekkor találkozott! 

Aztán jött a tervek megvásárlása, közben minden 
évben egy jótékonysági esemény szervezése, hogy a 
rákoskertiek vágyát a saját templom iránt ébren tart-
suk! Majd az építési engedélyért, aztán a hosszú ki-
maradás miatt a megmaradásáért folytatott harcunk, 
és a sok huzavona miatt az építkezés anyagi fedezetét 
biztosító, utolsó percben beküldött pályázatunk.  

A Jóisten segítő keze mellett mindig akadtak 
olyan emberek, akik megértették ennek a templom-
nak a jelentőségét, alapítványunknak, ennek a marok-
nyi kis csapatnak - élén Ritával - a célkitűzéseit és 
mellénk álltak.  

Itt mondanék hálás köszönetet az Önkormányzat 
képviselő testületének a telek átadásáért és Dunai 
Mónikának, országgyűlési képviselőnknek.  

Felvetődhet a kérdés, miért építünk mi minden-
áron templomot, ha annyi nehézségbe ütközik, ami-
kor szerte Európában templomokat zárnak be és a 
világon egyre jobban elharapódzik a keresztényüldö-
zés? Miért? Miért, ha egyre kevesebben vagyunk, és 
a megmaradt keresztények is sok-sok felé osztódnak 
„földi” nézeteik szerint, hogy hogyan, mi módon, 
milyen szabályok szerint imádjuk Istenünket? 

Hiszem, hogy az Úr üzent, és adott erőt Janikné 
Megyery Ritának és társainak, hogy annyi viszontag-
ságon átsegítve építsenek egy olyan templomot, ahol 
minden hívő és „Istent kereső” lélek otthonra találhat, 
függetlenül egyházi hovatartozásától. Ahol mindenkit 
olyan nyitott szívvel fogadnak, hogy máskor is kedve 
lesz betérni és azt mondani „itthon vagyok, haza ér-
keztem”. 

Így tud majd a kereszténység újra megerősödni 
és olyan templomokba járni, ahol Makovecz Imre 
gondolata szerint az ég a földdel egybeér. 

Azért építettünk templomot, mert vettük és meg-
hallottuk az üzenetet! A keresztény embereknek (és 
nem csak a reformátusoknak, katolikusoknak, evan-
gélikusoknak, hanem minden keresztény felekezetnek 
fel kell ébrednie, és ráébredni arra, nincs idő, hogy 
most azon torzsalkodjunk, mi az ami elválaszt, ha-
nem éppen azt kell erősíteni, ami összeköt bennün-
ket! Ahogy Rita mindig érvelt „Jézus nem csak a ka-
tolikusokért, protestánsokért, és még sorolhatnám… 
halt meg, hanem mindannyiunkért!” 

Nyitottaknak kell lenniük a templomoknak min-
den keresztény befogadására! Hiszen egyre több az 
ateista, a kereszténységüket hátrahagyó és a még hí-
vő, de otthonra nem találó „csellengő” lélekkel élők 
száma. Olyan környezetet jó biztosítani, ami minden-
ki számára valamelyest ismerős (így kerül be templo-
munkba a Himnusz dombormű sor és más művészeti 
alkotás, és így gondolkodott Rita akkor is, amikor 
végsőkig kiállt az orgonánk mellett! 

Mert, mindannyian láthatjuk, hogy soha ilyen 
nagy szükség, mint napjainkban, nem volt még arra, 
hogy az emberek megálljanak, elmélyedjenek gondo-
lataikban, helyére kerüljenek bennük a helyes és 
helytelen gondolatok. 

Igen, erre alkalmas hely mindenki számára a 
templom. A hívőnek, hogy a kapcsolatát erősítse Is-
tennel, a nem hívőnek pedig, hogy betérve egy szín-
vonalas kulturális eseményre, koncertre megérezze a 
„belső csendet”, nyugalmat, békességet, ahová más-
kor is visszavágyik. 

Aki társunkká szegődött a nagy ellenszél köze-
pette és felvállalta a templom felépítését a rákoskerti-
eknek a Budapest-Rákoscsabai Református Egyház-
község, élén Nagytiszteletű Dr. Füzesi Zoltánnal és a 
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Presbitériummal. Ezt nem lehet és nem is felejtjük el 
soha! 

Az elnyert pályázat után jöttek az építkezéssel 
együtt járó gondok, problémák. Jól mondta Ma-
kovecz Imre, „Minden templomépítés egy dráma, de 
a megépült templom ünnep és imádság, melyben ég 
és föld találkozik.”. 

Sok még a tennivaló, de lassan eljutunk oda, hogy 
a közel 400 éves rákoscsabai anyaegyházközség, 
ahogy Sarkadi Zsolt főgondnok is mondta - útjára 
bocsájtja gyermekét. 

Az Úr szeret minket! Nagytiszteletű Antal Mari-
ann személyében olyan lelkes, nyitott lelkészasz-
szonyt irányított ide, aki méltó lelki vezetője meg-
alakult egyházközségünknek, figyelembe veszi, ma-
gáénak érzi és segíti célkitűzéseinket. 

Beszéde végén Vidáné Válóczi Éva felkérte Me-
cseki Hargita, több ízben kitüntetett „Magyar Kul-
túráért” díjas szobrász- és grafikusművészt, hogy a 
templomunk létrejöttében nagy szerepet játszó, de 
már elhunyt Makovecz Imre, Janikné Megyery Rita, 
Árvay Ferencné és Dr. Mándli József emlékére adja 
elő Tinódi Lantos Sebestyén nyomán az Ómagyar 
Mária siralom ősi éneket. 

 

Nem adjuk az utcáinkat! 
 

Augusztus közepén kaptam hírt arról, hogy hama-
rosan kijelölik a rákoskerti Református egyházköz-
ség területét és annak határait. Teljesen biztos vol-
tam abban, hogy a jelenleg elismert közigazgatási 
határokat fogják alapul venni, hiszen évtizedek óta 
megszokott és elfogadott az, hogy melyik közterület 
és intézmény tartozik Rákoskerthez, és melyik Csa-
bához. Később aztán sajnos olyan információk is 
eljutottak hozzám, mely szerint a rákoscsabai egy-
házközség nem hajlandó minden rákoskerti utcát 
„átadni” a most létrejött rákoskerti egyházközség-
nek, ezért levelet írtam a csabai presbitériumnak. 
--------------------------------------------------------------- 
Budapest-Rákoscsabai Református Egyházközség  
részére 
 

Tisztelt Presbitérium! 
  

Rákoskerti, szárazhegyi képviselőként írok Önök-
nek, aki hitében katolikus, de látva a helyi reformá-
tus közösség gyarapodását és aktivitását egyre több 
alkalommal fordulok meg a Makovecz templomban 
is. 

Napokkal ezelőtt több barátom is telefonon kere-
sett meg azzal, hogy tudok-e arról, hogy most van 
folyamatban a Rákoskerti Református Egyházközség 
működési területének kialakítása. 

A folyamatban lévő egyeztetésekről tudtam, sőt 
egy csabai presbiter barátommal egyeztettem is er-
ről a kérdésről. Tegnap arról kaptam tájékoztatást, 
hogy nézeteltérés van a két presbitérium között egy 
rákoskerti terület miatt, mivel a csabai egyházközség 
továbbra is igényt tart néhány rákoskerti utcára. 

Akik ismernek, tudják, hogy az elmúlt közel 20 
éves képviselőségem alatt kiemelt figyelmet kapott 
nálam  a  lokálpatriotizmus  és  ezáltal  a  rákoskerti  

identitás erősítése. Ma már büszkén mondhatom, 
hogy a rákoskerti identitás egyre erősebb a körze-
temben élőkben, büszkék arra, hogy lakóhelyüknek 
saját zászlója, saját nyomtatott sajtója (Kerti Levél), 
saját rendezvényei, a kerület legnagyobb civil egye-
sülete (Rákoskerti Polgári Kör) és még a városrész-
re utaló “város” táblája is van a Pesti úton és a Zrí-
nyi utcában a közigazgatási határon. A helyi intéz-
ményeink homlokzatán ott lobog a rákoskerti lobo-
gó, ami több közterületünknek is nélkülözhetetlen 
része. Terveim között szerepel, hogy a Mennybeme-
netel templom udvarán is elhelyezek majd két zászló-
rudat, amin a nemzeti lobogó mellett a helyi zászlót 
is lengetheti majd a szél. 

A fent leírtakból érezhetik, hogy értetlenül állok 
az előtt, hogy a most létrejött kerti egyházközség mi-
ért nem kaphatja meg az összes helyi utcát működési 
területeként. Miért ragaszkodik ahhoz a csabai pres-
bitérium, hogy tíz rákoskerti utca is hozzá tartozzon? 
Megtisztelő válaszukban bízva maradok tisztelettel: 
 

Hatvani Zoltán 
Rákoskerti, szárazhegyi képviselő 

 

A levél elküldése óta (2024.08.15) sajnos nem 
kaptam választ a csabaiaktól, szerintem már nem is 
fogok, pedig tudom, hogy napirenden volt a levelem 
megtárgyalása is. Sajnálom, hogy ide jutottunk, de 
nem adom fel és minden fórumon képviselni fogom 
a helyi érdekeket. 
 

Pillanatképek a Kossuth Iskoláról, 
 mindennapjainkból 

 

A 2024-2025-ös tanév nem kevesebb feladatot 
tartogat számunkra, mint az elmúlt esztendők. 

Szépen gyarapodó iskolai közösségünk szeptem-
ber elsejével ismét három nagylétszámú első osztály-
lyal kezdte meg a tanévet. Tudatosan megtervezett, 
folyamatos munkaerő-gazdálkodásunk eredménye-
képpen nevelőtestületünk esetében nincs hiány a sza-
kos ellátottságban, akár az alsó, akár a felső tagozat 
tantárgyait nézzük. Külön öröm számunkra, hogy 
sokan, az eddig más intézményekben tanító pedagó-
gusok közül nálunk találták meg a számításukat. Az 
is büszkeséggel tölt el bennünket, hogy iskolánkat 
nemcsak az elsős beiratkozással kapcsolatosan, ha-
nem más évfolyamokra történő tanulóátvétel ügyé-
ben is folyamatosan, rendszeresen keresik. 

Az elmúlt évek sikeres innovációi – családi nap, 
adventi jótékonysági vásár, tehetséggondozó házi 
versenyek korábbi hiányterületeken (sakk, történe-
lem tantárgy), gála, jeles napokhoz, ünnepkörhöz 
kötődő fellépéseink, rendhagyó történelemórák a 
nyolcadik évfolyamon – után az idei tanévünk során 
igyekeztünk további innovatív elemeket megtervezni 
éves munkatervünkben. 

Tanulóink nemzettudatának formálása szem-
pontjából kezdeményeztük a Pozsonypüspökiben 
található magyar tannyelvű óvoda és alapiskolával 
történő testvériskolai kapcsolat kiépítését. A részle-
tek kidolgozása folyamatban van, az iskola részéről 
nagyon pozitív visszajelzést kaptunk, Köszönjük 
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 Szelepcsényi Sándor elnök úr ebbéli támogatását, 
folyamatos érdeklődését! 

Tehetséggondozó tevékenységünk újabb mérföld-
kövei a kerületi szinten első alkalommal megrende-
zésre kerülő digitális kultúra verseny, az iskolai 
szintű komplex természettudományos verseny a fel-
ső tagozaton, az alsó tagozatos tanulók Kicsinyek 
Kórusa, a szintén alsó tagozatos tanulók részvételé-
vel megvalósuló színjátszó szakkör. Újabb pályáza-
tokon is részt veszünk, nagyon szép helyezést tudha-
tunk magunkénak a PontVelem programban, amely 
a szelektív hulladékgyűjtést tekinti egyik meghatáro-
zó profiljának a használt elemek, akkumulátorok, 
mobiltelefonok esetében. Tanulóink olyan tanulmá-
nyi versenyeken is részt vesznek, amelyekre az el-
múlt években nem volt példa, például természettudo-
mányos területen érezzük iskolánk megjelenését. 
Legutóbb, október hónapban, idén első alkalommal 
a Fehér bot napja alkalmából a Vigyázó Sándor Mű-
velődési Központban hangszeres-énekes produkció-
val tettük színesebbé a rendezvényt. 

Az ősz a beszerzések időszaka is. Folyamatosan 
törekszünk arra, hogy infrastruktúránkat, eszközpar-
kunkat fejlesszük, bővítsük. A fenntartó Kelet-Pesti 
Tankerületi Központ finanszírozása révén tudtuk 
bővíteni sportszereinket, a tanulói sakk mint a tehet-
séggondozás egyik eleméhez szükséges további esz-
közök beszerzését, a Nyomdász utca - Perec utca 
sarkán lévő iskolai terület jobb kihasználása érdeké-
ben padok beszerzését, a szabadtéri rendezvényeink 
árnyékolásában segítséget jelentő pavilonok biztosí-
tását. a digitális kultúra tantárgy oktatását szemlélte-
tő robotkészletek megvásárlását. 

Szent András havában, hamarosan advent, felada-
tainkat, célkitűzéseinket nem lankadó elszánással 
igyekszünk a továbbiakban is megvalósítani. 

 

Csébi András igazgató 
 

Ünnepi pillanatok a Zrínyiben 
 

Ahogy közeledik az év vége, a Zrínyi Miklós Ál-
talános Iskolában megkezdődik a várakozás és az 
ünnepi készülődés időszaka. Novembertől decembe-
rig az iskola falai különleges hangulattal telnek meg, 
ahol minden apró részlet az ünnepre való ráhangoló-
dást segíti. Az intézmény idén is gazdag programkí-
nálattal várja nemcsak diákjait és családjaikat, ha-
nem minden érdeklődőt, akik szeretnék megélni az 
advent és a karácsony meghitt pillanatait. 

Az Advent a Zrínyiben rendezvénysorozat évek 
óta a kerület egyik legkedveltebb eseménye. Az idei 
programok a tanári kórus fellépésével indulnak, akik 
csodálatos adventi dallamokkal varázsolják el a kö-
zönséget. Az ezt követő közös éneklés során diákok, 
pedagógusok és szülők együtt énekelhetik az ünnep 
dalait. A hangulatot tovább fokozza a vásár, ahol 
népművészek alkotásai között válogathatnak az ér-
deklődők, a pedagógusok pedig kézműves foglalko-
zásokkal várjak az alkotni vágyókat. Újdonságként 
az osztályok saját készítésű karácsonyi ajándékokkal 
is bemutatkoznak, amelyek a gyermekek kreativitá-
sát és az ünnepre való lelkes készülődését tükrözik. 

Az iskola díszítése is minden évben különleges. 
Az idén angyalok lepik el a közösségi tereket, így 
születik meg az Advent angyalai című kiállítás, ame-
lyet szívből ajánlunk minden látogatónak. Szeretettel 
várjuk Rákosmente Önkormányzatának képviselőit, 
a Kelet-Pesti Tankerületi Központ vezetőit és mun-
katársait, valamint azokat az óvodásokat és családja-
ikat, akik még csak ismerkednek az iskolánkkal! 

Hagyományosan az iskola aulájában állítjuk fel 
azt a hatalmas karácsonyfát, amelyet szülők ajánla-
nak fel. A második emeletig érő, csodálatosan feldí-
szített fa minden évben az ünnep szimbóluma, amely 
előtt gyerekek és felnőttek is szívesen megállnak egy 
pillanatra, hogy átérezzék az ünnep varázsát. 

A programok sora itt nem ér véget. December 
elején a negyedikes tanulók egy zenés-verses műsor-
ral várják a leendő elsősöket, akik itt élik át először 
az iskolai közösség ünnepi hangulatát. Az év zárása-
ként egy karácsonyi koncerttel készülnek az iskola 
pedagógusai, diákjai és a vállalkozó kedvű szülők. A 
hangszeren játszó tehetségek, a közös karácsonyi 
dalok, versek és táncos bemutatók mindenkit meg-
hitt ünnepi hangulatba varázsolnak. 

Az intézményünk programjai évről évre bizo-
nyítják, hogy az ünnepi időszak nemcsak a külsősé-
gekről szól. Ez az időszak a közösségről, az össze-
tartozásról és a lélekben megélt ünnepről szól. Szív-
ből reméljük, hogy minél többen csatlakoznak hoz-
zánk, és közösen készülhetünk az év legszebb ünne-
pére. 

Legyenek részesei az ünnepi pillanatoknak a Zrí-
nyiben! 

 

Ősz a Rákosmenti Százszorszép  
Óvodában 

 

Szeptember a beszoktatás, befogadás és visszafo-
gadás hónapja intézményünkben, amikor a májusban 
felvételt nyert óvodásaink először érkeznek hozzánk 
szüleikkel és ismerkednek az új környezetükkel, fel-
nőttekkel, gyermekekkel egyaránt. 

Az első nehéz napok után a sírdogálás nagyon 
rövid idő alatt mosolygásra változott, hiszen a gyer-
mekek már megtapasztalták, hogy az óvó néni min-
den nap valami érdekes tevékenységgel várja őket, 
legyen az gyurmázás, festés, mesélés, éneklés vagy 
hintázás, homokozás az udvaron. 

A nagyobbak már várták az újra találkozást, ön-
feledten örültek egymásnak, az iskolába induló gyer-
mekeket pedig még az óvó néni is elkísérte az évnyi-
tóra, ahol közösen verset mondtak. 

Óvodásainkat már az első naptól kezdve érzéke-
nyítjük környezetünk és élővilágunk megóvására, 
védésére, a természet és az állatvilág szeretetére. A 
gyermekek cselekvésbe ágyazott játékos tevékenysé-
geken keresztül gazdagíthatják a már meglévő isme-
reteiket, és  megtapasztalhatják a természet változá- 
sait. Nagy hangsúlyt fektetünk még az energiákkal 
való takarékosságra és a fenntarthatóságra. 

Nevelési programunkban kiemelt jelentőséggel 
bír a külső világ tevékeny megismerésére nevelés, 
melyben célunk: „Olyan gyermekek nevelése, akik 
szeretik a természetet, az őket körülvevő  élőlényeket, 
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ismerik a környezetüket. Fogékonyak a körülöttük 
lévő élő és élettelen környezet szépsége iránt, megta-
lálják a jót és a szépet, azt megbecsülik és képesek a 
tenni akarásra” (idézet a Százszorszép Pedagógiai 
Programból). 

Szeptember közepén az első óvodai szintű prog-
ramunk az Autómentes Nap volt, amikor azt kértük a 
gyermekektől és felnőttektől, hogy ezen a napon két 
lábon vagy két keréken érkezzenek az óvodába, így 
védve Földünket a káros hatásoktól. Aki így tett, 
vehetett és elfogyaszthatott egy szép piros almát a 
kosárból, ami az egészség jelképe. 

Októberben következett az Állatok Világnapja 
rendezvényünk, ami közel harminc éve jeles nap, és 
hagyomány intézményünkben. Gazdag programok-
kal készültünk az október 12-i, szombati családi na-
punkra. Táncházzal, terápiás kutyabemutatóval, eg-
zotikus-állat simogatóval, mozgásos akadálypályá-
val, kreatívsarokkal, kisállat kiállítással, tombolával, 
zsákbamacskával és finom friss palacsintával vár-
tunk kicsiket és nagyokat. A rendezvényünkön kép-
viseltette magát a Noé Állatotthon Alapítvány is, 
akik számára az óvodás gyermekeink és szüleik na-
gyon sok adományt gyűjtöttek össze. 

Gazdag programsorozatunkat részben pályázat 
segítségével tudtuk megvalósítani, melyet a Rákos-
menti Erőforrás Bizottságtól nyertünk 50 000 forint 
értékben, melyet ezúton is nagyon köszönünk!  

November 11-én, „Márton napján” és az azt kö-
vető időszakban egy hangulatos, esti lámpásos felvo-
nuláson vettek részt a csoportok a szülőkkel közö-
sen. Versekkel, mondókákkal, dalos játékokkal ké-
szültek a gyermekek, majd az óvoda környéki utcá-
kon kis lámpásukkal világítva sétáltak végig a meg-
beszélt útvonalon. 

Végül, de nem utolsó sorban november közepén 
megérkezett a Hatvani Zoltán és Timmel Ede rákos-
kerti képviselők által támogatott és vásárolt ROTI-
KOM mozgást fejlesztő játék, amely minden óvodás 
korosztály számára kedvelt udvari eszköz. 

Hálás szívvel köszönjük a képviselő urak idei 
támogatását és azt, hogy mindig gondolnak óvo-
dánkra és az ide járó gyermekekre! 

A Rákosmenti Százszorszép Óvoda minden mun-
katársa nevében:  

Pádárné Tóth Andrea igazgató  

Faültetés 2024 
 

Ebben az évben a 9-es számú körzetben 23 csa-
lád kért fát az ingatlanja elé. A fákat megrendelte az 
önkormányzat, az elültetésük a Kerti Levél megjele-
nése körüli időben várható (december közepe). Az 
ültetést idén is a Rákoskerti Polgári Kör lelkes és 
aktív férfi tagsága fogja elvégezni. 

Összeírtam a fajtákat: 
Cseresznye 6 db; vérszilva 2 db; oszlopos japán 

díszcseresznye 1 db; 'Amanogawa' szelíd gesztenye 
2 db; valamilyen gömb alakú, várostűrő: 4 db – 
(’Mecsek’ – gömbkőris, ’Nana’ – gömbszivarfa, 
’Globosum’ – gömbjuhar, ’Umbraculifera’ - gömb-
akác); közepes növésű várostűrő: 13 db. 
Összesen: 28 db 

Hatvani Zoltán 
Rákoskerti, szárazhegyi képviselő 

A békés egymás mellett élés alapvető  
szabályai - olvasói levél - 

 

Tisztelt Szerkesztőség! 
 

Több évtizede élünk a kerületben, Rákoskerten 
nyolc éve. A kertünk nagyon szép, rendszeresen elis-
merést kapunk a "Tiszta udvar, rendes ház" pályáza-
ton. Természetesen ez azt jelenti, hogy napi szinten 
legalább 1-1 óra, hetente több óra rendszeres kert-
gondozás szükséges, ültetés, gazolás, fűnyírás, elöre-
gedett, beteg növények, cserjék eltávolítása, új ülte-
tése, illetve a bokrok, fák "kordában tartása" annak 
érdekében, hogy másokat ne zavarjon.  

Sajnos nem mindenki gondolkodik így, mert elül-
tetik a fákat, bokrokat, aztán nem történik semmi, 
csak nőnek. Először mindenki örömére, majd a 
szomszédok bosszúságára. Szeretném megkérdezni 
és talán megér egy újságcikket is (mert sokan nem 
vagyunk tisztában a jogainkkal és kötelességeinkkel) 
milyen szabályozás vonatkozik a kertben a fák, cser-
jék telepítésére? Sajnos a szomszédjaink nem foglal-
koztak az elültetett növényeikkel, már át nőttek hoz-
zánk, beárnyékolva a házunkat, kertünket, nem be-
szélve a lehulló - olykor mérgező növényi hulladék-
ról. Kérésünkre nem vágták vissza a fákat, bokrokat, 
majd eladták a házat és az új tulajdonossal még nem 
találkoztunk. Nem szeretnénk rossz szomszédságot, 
de árnyékban sem szeretnénk élni, takarítva más 
hulladékát, amely kárt is okoz (a kerti tároló tető-
szerkezetét elérte és szél esetén erősen súrolja azt, 
rongálva annak falát és tetőszerkezetét). Köszönettel 
bízom a korrekt tájékoztatásban és egy esetleges cikk 
megjelenésében. 

Üdvözlettel: Sz. K. 
(név, cím) 

Kedves Olvasónk! 
 

Köszönjük levelét, külön öröm, hogy szépíti kör-
nyezetünket. 2019 áprilisi számunkban két oldalon 
ismertettük „A békés egymás mellett élés alapvető 
szabályai” címmel Hatvani Zoltán írását, aki össze-
gyűjtötte az idevonatkozó rendeleteket. Ezek nagy-
része ma is érvényes. Megnézhető a Kerti Levél - 
Rákoskert Facebook oldalon a 2024. 11. 27. dátum-
nál. Jövőre tervezzük az aktualizálását. 
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ZALAKAROSON A MEN-DAN APARTMAN HÁZ 
EGÉSZ ÉVBEN VÁRJA ÖNT. 

SZAUNA ÉS USZODA A HÁZBAN. 
  +36-06-30-238-98-82 

Folytatódik a Faültetési Akció! 
 

Tisztelt Rákoskert, Rákoscsaba és Strázsahegy 
lakosai! 

Örömmel értesítem Önöket, hogy a nagysikerű 
faültetési akció 2024-ben is folytatódik a 8-as számú 
körzetben! A településeink zöldítéséhez, szebbé téte-
léhez és fenntarthatóbbá válásához várjuk jelentke-
zésüket. 

Telefonon: 06-20-310-17-00 
E-mailben: ede.timmel@gmail.com 
Igényelhető fák: 
Gyümölcsfák: alma, körte, cseresznye, szilva és 

más gyümölcsfák várostűrő gömbfák: Gömbjuhar, 
gömbkőris, gömbakác. 

Ne hagyja ki ezt a lehetőséget, hogy hozzájáruljon 
településünk zöldebbé és fenntarthatóbbá tételéhez! 

 

Timmel Ede 
önkormányzati képviselő 

 

Lezárult a Szigetcsép utcát érintő  
véleménybekérő konzultáció 

 

Egy biztos, a beérkező levelek alapján megkeres-
tem polgármester urat és kértem, hogy kezdje meg a 
hivatal az egyeztetéseket a BKK-val és a Budapest 
Közúttal. 

Arra számítok, hogy 2025 végére fogunk egy hi-
vatalos álláspontot kapni a fővárosi cégektől, amiből 
megtudhatjuk, hogy támogatják/engedélyezik-e a 
további forgalomlassítást Szigetcsép utca – körze-
temhez tartozó (Pesti út – Nagyszentmiklósi utca 
között) szakaszán. 

Hatvani Zoltán 
 

Hatvani Zoltán ismét segítséget ajánlott a 
körzetében nehéz körülmények között 

élőknek 
 

Ebben az évben 18. alkalommal állít össze tartós 
élelmiszereket, tisztálkodó szereket és más finomsá-
gokat tartalmazó csomagokat a képviselő, amiket 
nehéz körülmények között élő helyi családoknak, 
egyedülálló kisnyugdíjasoknak szeretne eljuttatni. 

Idén is abban kérte a helyiek segítségét, hogy 
megtalálhassa a leginkább rászorulókat! Fontos az 
információk ilyen módon történő összegyűjtése, 
mert a hivatalok, intézmények már nem adhatnak ki 
a képviselőnek neveket, címeket, mert az személyi-
ségi jogokat sértene. 

A felhívást olvasók viszont figyelmesek voltak és 
a megadott határidőig nyolc családról küldtek jelzést 
Hatvani Zoltánnak. A csomagok összeállításában is 
nagy volt az összefogás, hiszen 22 család ajánlott fel 
segítséget Zoltánnak a csomagok összeállításában, 
házhozszállításában. 

December közepéig, így nyolc címre fogják eljut-
tatni a rákoskertiek az egyenként 40.000 forint érté-
kű, mindennel megrakott csomagokat.  

 
 
 
 
 

Tájékoztatás a Pajta utca  
forgalomtechnikai intézkedéseiről 

 

Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy a Pajta utca 
forgalomtechnikájával kapcsolatosan hosszas szak-
mai és lakossági egyeztetést követően elkészült a 
cselekvési terv a terület átmenő forgalmának sebes-
ségcsökkentésére. A heti szintű balesetek és közle-
kedési problémák nem engedték, hogy a szakhatósá-
gok tovább halogassák a cselekvést. 

A tervezett intézkedések a következők: 

•A Pajta utca teljes szakasza 30 km/h sebességkor-
látozású övezetté válik. 

•Sebességcsillapító küszöbök kerülnek kialakítás-
ra a Pajta utca kereszteződéseiben, valamint a Kis-
pajtás utca és a Szabadság sugárút kereszteződésé-
ben. 

Ezek az intézkedések segítenek a közlekedési 
sebesség csökkentésében, valamint a közlekedésbiz-
tonság javításában. 

Reményeink szerint a kivitelezés a jövő év első 
negyedévében megvalósul. Az intézkedések célja, 
hogy biztonságosabbá tegyük a környéket, és csök-
kentsük a balesetek előfordulásának esélyét. 

Továbbra is figyelemmel kísérjük a projekt elő-
rehaladását, és tájékoztatni fogjuk Önöket a fejlemé-
nyekről. 

Timmel Ede 
Önkormányzati Képviselő 

Vigyázzunk az értékeinkre! 
 

Sajnos az elmúlt hónapokban két év után ismét 
volt néhány betörés a környékünkön. Hozzám há-
rom panaszos fordult, akik elmesélték, hogy hogyan 
törtek be hozzájuk. Az egyik eset fényes nappal tör-
tént, amikor senki se volt otthon, akkor berúgták a 
bejárati ajtót és ékszereket és készpénzt kerestek a 
betörők. Sajnos a tolvajok szerencséjére jelentős 
összeg volt a házban, amit el is vittek. A tulajdonos 
korábban mindenkinek azt tanácsolta, hogy senki ne 
tartson otthon készpénzt, de soha nem hitte volna, 
hogy hozzá is bemennek a trógerek. Most megtör-
tént a baj és az ékszerek elvesztése családi traumát 
okozott. 

Az eset tanúsága: értékeink jobb helyen vannak a 
széfben, mint a komódban! 

Zsuzska savanyúságai igazi kézműves termékek, 
melyek háznál is megvásárolhatók  
a hét minden napján Rákoskerten,  
a Gyöngyfüzér utca 21. szám alatt. 

Tel:06-30-960-24-86 
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Víz-, csatorna-, fűtésszerelés, gyorsszolgálat, kisebb 
dugulások elhárítása. Sarokszelep cserétől  

a teljes korszerűsítésig. 
Bővebben: www.gyorsszerviz.mlap.hu 

Rákoskerti lakótársaimnak állandó  
5% kedvezményt biztosítok! 

Horváth Tamás 06-30-359-65-79  

Duguláselhárítás becsületes munkavégzéssel, 
a kerületben jutányosan. 

 

06-70/934-1090    https://zerodugulas.hu 

Rákoskerti a rákoskertiekért 
 

Dr. Győrfi József vagyok, 8 éve élek családom-
mal Rákoskerten. 

Ügyvédként szeretném ajánlani magamat, ha 
ezen területek egyikén keres segítséget. 

Családjog: válás, házassági bontóper, vagyon-
megosztás, gondnoksági ügyek, gyermekelhelyezés, 
öröklés és hagyatéki eljárás 

Ingatlanjog: lakásvásárlás, ingatlan adásvétel, 
társasházi ügyek 

Társasági jog: cégeljárás, cégalapítás, cégmódosí-
tás, csőd és felszámolási ügyek 

Munkaügyi jogviták: munkaszerződések, felmon-
dással kapcsolatos ügyek 

Jogi képviselet, ügyvédi védelem peres és peren 
kívüli eljárásokban 
Telefonszámom: +36 30 8136232 (minden esetben 

visszahívom) 

Számítógépes betűvágás, dekoráció: 
+36 30-55-22-487 

A Rákoskerti Állatorvosi Rendelő  
/Rákoskert sugárút 30./ a jövőben is fogadja betegeit. 

Hétköznap 9-11 és 16-19 óráig, szombaton 9-11,  
vasárnap 16-18 ig. 

Belgyógyászati ellátás, védőoltások, lágyrész sebészeti 

műtétek, ultrahang vizsgálat, teljeskörű labor, lézer és 

mágnesterápia, ultrahangos fogkőleszedés, homeopatia 

és havonta két alkalommal szemészeti szakrendelés áll 

az Önök rendelkezésére.  

Dr. Róth Katalin állatorvos 

06/30-283-71-72 illetve 256-22-42 

www.facebook.com/rakoskertiallatorvos 

 

RÓZSA CSEMEGE élelmiszerüzlet a 

 
üzletlánc tagja 

 

A Rákoskert sugárút - Sáránd utca sarkán található  
Rózsa Csemege üzlet mindig tiszta környezetben, 

friss árukészlettel, kedvező árakkal várja 
kedves vásárlóit! 

 

A Rákoskerti Polgári Kör tagjainak 10% kedvezményt  

biztosítunk! 

Lomtalanítás, költöztetés: 06-30-502 7555 
lomnelkul@gmail.com  

Képviselőink fogadóórája a művelődési házban. 
Bejelentkezés a megadott elérhetőségek egyikén 

szükséges! 
 

Hatvani Zoltán (Rákoskert, 9. vk.): 
minden hónap második keddjén 7:45-8:45-ig valamint  

minden hónap második péntekjén 17-18 óráig  
hatvani.zoltan@hatvanizoltan.hu   06-20-39-22-252 

www.hatvanizoltan.hu 
 

Timmel Ede (Rákoskert, 8. vk.): 
minden hónap második péntekjén 17-18 óráig és  

minden hónap első szerdáján 17-18 óráig 
ede.timmel@gmail.com       06/20-3101700 

Facebook: Timmel Ede - rákoskerti-rákoscsabai képviselő 

 

Ha naprakész információkat szeretne a 
helyi rendezvényekről, fejlesztésekről, 
akkor kövesse a Kerti Levél Facebook 

oldalát! 

VENDEL MINERALS  
 

ÁSVÁNYOK, KRISTÁLYOK ÁSVÁNYÉKSZEREK ! 
 

DECEMBERBEN MINDENKIT SZERETETTEL 
VÁROK A FŐTÉREN,  

AZ ADVENTI VÁSÁRBAN. 
 

+36-70-622-9405 

Kerti Levél 
Megjelenik 4 500 példányban 

Kiadja a Rákoskerti Polgári Kör 
Szerkeszti: Orosz Károly 
Nyomda: HTS-ART Kft. 

ISSN 2062-8838  
1171. Budapest, Rákoskert sugárút 66. 

kertilevel@gmail.com  
www.kertilevel.hu 

A kiadást Hatvani Zoltán és Timmel Ede 
önkormányzati képviselők támogatták 

ÚJ ÁZSIA VEGYESBOLT NYÍLT A SHELL  
GYULÁNÉ TÉRNÉL, A PÉKSÉG MELLETT!  
Édességek, kávé, ásványvíz, italok, tisztítószerek,  

háztartási cikkek, iskolai felszerelések, állateledelek  
és sok egyéb aprócikkek kaphatók. 

Nyitvatartás: hétfő - szombat: 8:00 - 20:00,  
vasárnap: 8:00 - 18:00  

Elektromos háztartási gépek, szivattyúk, villany-
bojlerek, benzinmotoros fűnyírók, láncfűrészek, 
kerti kapák javítása, láncélesítés. Lézernyomtató 

kazetták töltése és cseréje. 
 06-20-9467-302 

Rákoskerti bútorasztalos munkát vállal. Konyha-
szobabútor, tolóajtós szekrények stb. Minőségi 

munka, korrekt áron! Tel:0620/367 5502 
www.hejjabutor.hu 

https://zerodugulas.hu
http://www.facebook.com/rakoskertiallatorvos.Köszönöm
mailto:hatvani.zoltan@hatvanizoltan.hu
mailto:ede.timmel@gmail.com
https://www.facebook.com/profile.php?id=104231237606376&ref=br_rs
mailto:kertilevel@gmail.com
Tel:0620/367
http://www.hejjabutor.hu


8 

A Rákoskerti Művelődési Ház  
Programjai 

 

Telefon: 06 1 257-4498,  
e-mail: rakoskert.szervezes@vigyazomh.hu,  

honlap: www.kertimuvhaz.hu 

December 8. vasárnap 

Mindenki karácsonya 
10 óra A suszter manói - az Ákom Bákom Bábcsoport  

ünnepváró bábjátéka 
17 óra Auth Csilla és Popper Péter  

akusztikus karácsonyi koncertje 
 

A belépés a bábjátékra és a koncertre is díjtalan, de kizárólag  
előre átvett szelvénnyel látogatható! 

A szelvény telefonon, e-mailen vagy személyesen igényelhető  
(max. 5 db/fő) 

A szelvények átvétele: december 3-5. között a helyszínen. 

 

Január 18. szombat 10 óra 
a Magyar Kultúra Napja tiszteletére 

Családi délelőtt Hazay Ancsával 
Részletek a honlapon és szóróanyagainkon! 

 

A belépés ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött. 
 
 

Az Ascher Oszkár Színház előadásai: 
December 12. csütörtök 19 óra 

A whiskeybe mártott táncosnő - monodráma 
 

Január 11. szombat 18 óra  
#aszerelemnemelég - a stúdiósok vizsgaműsora  

 

Január 19. vasárnap 11 óra 
Andersen-Csetényi: Hurkacövekleves - zenés mesejáték 

Az előadást 5 éves kortól ajánljuk! 
 

Január 26. vasárnap 18 óra 
Örkény: Macskajáték - tragikomédia két részben 

 

Belépő elővételben 2500 Ft, az előadások napján 3000 Ft. 
Jegyek foglalhatók elérhetőségeinken vagy online vásárolhatók  

a jegyx1.hu-n. 
 

A Rákoskerti Művelődési Ház programjait támogatja Rákosmente 
Önkormányzata:  Hatvani Zoltán, Timmel Ede, és Nagy Anikó 

önkormányzati képviselők 
 


